

小记者队伍又添新成员

本报栖霞翠屏小学、蛇窝泊中心小学、蛇窝泊中学小记者站成立

□专刊记者 王伟凯
□通讯员 牟华利 刘国庆 林少霞

近日,本报小记者站又添新成员,栖霞市翠屏小学、蛇窝泊中心小学和蛇窝泊中学三所学校纷纷成立本报小记者站,三所学校共100多名学生成为本报新一批小记者。为此,11月26日,本报先后在这三所学校成立小记者站,并举行小记者站授牌仪式,栖霞电视台也进行了跟踪采访报道。

在三所学校的小记者站授牌仪式上,翠屏小学校长马世磊、蛇窝泊小学校长刘俊和蛇窝泊中学教导主任林高祥分别对各校小记者及学生们提出了殷切希望,希望同学们从小就要树立当一名优秀记者、知名作家的远大理想,从一点一滴做起。从现在起,上好每一堂语文课,广泛阅读优秀作品,充分利用小记者站这个平台,积累写作经验,并要勤于思考勇于创新,不断提高自己的写作能力。本报编辑也对小记者进行了祝贺,把《齐鲁晚报》向小记者们做了介绍,并讲述了《齐鲁晚报·今日烟台》在烟台的发展历史,及校园小记者团在烟台的成长历程。“在学校建立齐鲁晚报·今日烟台小记者站,是为了给学生们搭建一个走出校园、观察社会、锻炼自



▲栖霞翠屏小学小记者代表合影。

己的平台,为热爱写作的中小學生提供一个展示自我、拓宽视野的舞台。《齐鲁晚报·今日烟台》设立了专版每周刊发中小学生的优秀作文习作,小记者们可借此舞台,锻炼自己的写作能力、观察能力……”在三校小记者站授牌仪式上,《乐学》专刊编辑专门介绍了成为小记者会得到的各种锻炼。

在小记者站授牌仪式上,翠屏小学的小记者王明真代表小记者们发言

说:“感谢《齐鲁晚报·今日烟台》给我们创办的这个平台,来展现自我,提高自我。我们一定勤观察、多实践、多记录身边的事,积极写稿投稿,努力提高自己的写作能力。”蛇窝泊中心小学小记者代表林怡君说道:“听了记者给我们讲的采访要领、新闻的写作方法后,我们受益匪浅,以后我们要积极采访写作,积极写稿投稿,努力提高自己的能力,争取成为一名优秀的小记者。”



▲栖霞蛇窝泊中学小记者站授牌仪式。



▲栖霞蛇窝泊中心小学小记者代表合影。



▲栖霞蛇窝泊中学小记者代表合影。

校园播报

烟台市青少年宫

少儿戏剧表演团首次亮相

11月24日下午,烟台市青少年宫少儿戏剧表演团在青少年宫乐海剧院举行烟台市少儿戏剧表演团的首次汇报演出。汇报现场有快板《新时代的好少年》、小品《承包协议》、朗诵《茶花赋》、课本剧《少年英雄王二小》、贯口《天下足球》、双簧《谁重要》等。虽然孩子们的表演还有些紧张,表演还有些稚嫩,但现场的观众一起见证了孩子们的成长。通过这次演出,让孩子们学到了很多,获得了很多宝贵的经验,也在他们的人生中留下美好的回忆。 通讯员 吴欣欣

星海艺校

获全国绘画大奖

近日,教育部艺教委组织的全国第十七届中小学生绘画书法大赛结果揭晓。烟台星海艺校再创佳绩,其中64名学生分别获得一、二、三等奖,四名专业美术教师荣获优秀辅导工作一等奖。通过参加这一届的大赛,不仅提高了学生的专业兴趣,夯实了学生的专业基础,而且肯定了该校专业教师的专业业绩,为创建品牌学校再立新功。 通讯员 冷文琦 王红亮

牟平区五里头小学

举行教师大比武

为了更好地推进教育教学改革,提升全校教师的专业技能,打造一支高素质、高标准的教师队伍。近日,牟平区五里头小学举行了一次别开生面的教师通用基本功大比武。比武共分三部分:钢笔字、粉笔字、简笔画。本次大比武激发了广大教师对基本功训练的热情,掀起了全校教师苦练基本功的热潮,进一步提高了教师的专业技能。 通讯员 杨世钧 李加进

高新区良才小学

小记者站庆祝成立一周年

高新区良才小学《齐鲁晚报·今日烟台》小记者站于2011年11月份成立。近一年来,学校小记者队伍成长迅速,现有小记者40多名。在编辑老师和学校辅导员的指导下,通过多种形式的实践活动,小记者们的写作和采编水平得到了进一步提高,并陆续有作品在市、区级的报刊上发表。他们更成为学校校报的中坚力量,为弘扬校园“真、善、美”,宣传校园新事物起到了积极的推动作用。 通讯员 任艺青

哪些英语国家留学费用低?

□专刊记者 王双

目前,留学申请已进入如火如荼的阶段。很多学生留学都钟爱英语系国家,但是,英、美等有些国家动辄数十万元的留学花费让很多工薪家庭望而却步。教育质量不错,花费却不多的英语留学国家有哪些呢?

爱尔兰:理工类大学学费较低

据北京航天留学服务有限公司烟台分公司欧洲部留学顾问姚老师介绍,爱尔兰教育体制与英国基本相同,留学费用仅为英国费用的60%;每年基本花费约为15万元

人民币,有7所公立大学,14所公立理工大学。私立或理工大学学费较低,一年9000欧元左右,10万元左右人民币能生活一年。雅思5.5分,就可进行大学申请,同时可获得本科期间的高额奖学金。此外,学校还为学生提供众多人性化的服务,包括免费发放爱尔兰电话卡,免费接机,安排住宿等。

爱尔兰经济发展迅猛,云集了IBM、HP、Google、Ebay、Microsoft、Dell等知名企业,软件、电信、电子电气、建筑、食品、医学、生物等专业在世界享有盛誉。留学爱尔兰只要学生真正优秀并且有学习的意向,获得奖学金不是一件难事。姚老师介绍,例如爱尔兰唐道克理工学院,本科期间就有四项奖学金,大一至大三提供免费双人间住宿,大四学费减半,土木工程、建筑测量、建筑技术专业另提供学费奖学金,学费每年仅为7100欧元(除土木工程、建筑测量、建筑技术),本科所有课程每年提供学费奖学金1000欧元。此外,政府允许拿到学位的学生在毕业后长达12个月的找

工作时间。

荷兰:

不需要提供资金担保

北京航天留学服务有限公司烟台分公司欧洲部留学顾问姚老师介绍,赴荷兰留学性价比很高。不需要提供资金担保,只需10000欧元的占位金,到校后转为第一年的学费,剩余部分为学生到校后的生活费。本科学费:6-10万人民币/年,硕士学费:8-12万人民币/年,生活费:6-8万人民币/年。荷兰的大学注重培养学生的实践能力,95%以上的课程都由英文讲授,是欧洲除英国外开设英文课程最多的国家,涉及管

理与商业、科学技术、农业科学、法律、医学和艺术等各种领域。

姚老师介绍,荷兰有个特殊的要求,雅思最低5.0分,否则不给放签证,本科雅思要求最低5.5分,一般要求6.0分;硕士雅思要求最低6.5分,一般要求7.0分。荷兰大学的奖学金也比较丰厚,除了院校、政府为学生设立的各种奖学金外,大量的企业,包括荷兰驻华企业,也设立了种类繁多的奖学金,以资助优秀学生。同时,中、荷两国教育部门共同设立“橙色郁金香奖学金”,专门针对在荷兰学习的学生。学生毕业后,可获得1年的逗留期,在此期间内可自由在荷兰及欧盟境内工作、学习、游玩。在荷兰工作满7年,可获得移民资格。